



**Vérüket adták  
a tekósok**



**Janka örömei**



# MOTORRAL ÜZTÉK A TELET

**Következő lapszámunk 2023. március 22-én, szerdán jelenik meg.**

## Messzire űzték a telet

Közel kétszáz motor részvételével zajlott Kiskunhalason a hagyományos télűző felvonulás. A szervezők meghívására ezúttal is sokan érkeztek a régió különböző településeiről. A közös túra után a jelenlévők elégették a telet szimbolizáló bábut.

Most már több évtizede annak, hogy a szezon Kiskunhalason nyitják meg a régiókban élő motorosok. Március 4-én ismét sokan fogadták el a Motoros Télűző Felvonulás szervezőcsapatának meghívását.



A csapat a Sóstó közelében lévő motorosboltól indult és egy előre meghatározott útvonalon végighaladva tettek meg együtt nagyjából harmincöt kilométert.

– Most már huszonkettőszer szerveztük meg télűző bulinkat, igaz, a covid miatt egyet ki kellett hagynunk. A téli hónapok a motorosok legnehezebb időszaka, ilyenkor nem tudjuk

sok-sok motorozással – nyilatkozta **Flaisz Róbert** főszervező.

A március eleji rendezvényt már mindenki nagyon várta. A hónapokig garázsban pihenő járműveket a tulajdonosok most büszkén hozták elő. A 35 kilométeres út megtétele után a felvonulók célállomása a Konok Kunok Motoros Klub klubháza volt. A közel kétszáz jármű itt so-



róni a kilométereket. Ezen a rendezvényen mindig az a cél, hogy közösen űzzük el a telet és megkezdődhessen végre számunkra az új szezon, tele

rakozott fel, aztán pedig jöhetett a télűzés legikonikusabb pillanata, a szalmabáb meggyújtása.

Kép-szöveg: **Szóri Attila**

### FORRÁS – ÚJ TÜKÖR KLUB

## GYÖNGYÖRZŐK

### NŐGYÓGYÁSZATI DAGANATOS BETEGSÉGEK MEGELŐZÉSE ÉS KORAI FELISMERÉSE

**ELŐADÓ: DR. MARE NORBERT**  
SZÜLÉSZ-NŐGYÓGYÁSZ SZAKORVOS

Kötetlen beszélgetésre várjuk az érdeklődőket, ahol nyíltan, tabuk nélkül kérdezhetünk a szakembertől. Tudj meg mindent a megelőzés fontosságáról, a HPV vírusról, a tünetekről, a fiúk oltásáról!

**Blumenschein Ágota festménykiállítása**  
Megnyitja: Fülöp Róbert Kiskunhalas város polgármestere

A rendezvény alatt lehetőség van gyöngyfüzésre, ahol rózsaszín karkötőket készítünk és juttatunk el kórházakba a betegséggel küzdő nőknek.

Kiskunhalasi Védőnői Szolgálat

Közösségek Háza, Kiskunhalas, Sétáló u. 8.  
**2023. március 21. kedd 18.00 óra**  
 Mindenkit szeretettel várunk. A belépés díjtalan.

HÁLASI VÁROSMENEDZSER NONPROFIT KFT.

A szervező a műsorválozottság jogát fenntartja. A rendezvényen kép- és hangfelvétel készül.



## Hírnők



Ünnepi számunk tematikájában a nők hangsúlyosabban szerepelnek. Ennek nem is adhattunk volna nagyobb nyomatékot a címlapnál, amely tartalmában és formai megjelenésében is tükrözi, hogy a nők napján kerül lapunk az újságíró standokra. A mindennapokban kevésbé beszélünk a nők szerepéről. Természetes, hogy vannak nekünk. A nekünk alatt mindnyájunkat értem, tudományosan a teljes emberi populációra (népességre) gondolok. Rajtunk kívülálló tény, az evolúció hozta nekünk a viszonyítási kényszert. Nevezetesen, hogy a két nem – az átmenetek sokszínűségével együtt – eltérő biológiai felépítéséből, szociális szerepéből kialakult különbségeket összevessük.

A múltban a nemek között előjeles rendszerben gondolkodtunk. Konkrétabban pozitív vagy negatív jelzővel illetünk bármit is, ahol különbséget véltünk felfedezni férfi és nő között cselekvésben, státuszban meg sok minden másban. Ne tagadjuk, az elmúlt évezredek a férfiak fizikai, ezzel hatalmi esélyeik erőteljessége miatt a nőket hátrányba helyezték. Ezt az egyensúlytalanságot hivatott a nemzetközi nőmozgalom politikai szinten helyrebillenteni, hála Istennek, egyre több férfi szerepvállalással.

Nem állunk jól – jelentem. Pontosítva finomodtak a nemek közötti határok, amelyek a ki a nő és ki a férfi kérdéskört kibővítették. Ezt a bőség zavarát a már emlegetett evolúciós folyamatok diktálják, nem az ember alkotta, aktuálisnak vélt normák. Ez, bizony, egy újabb megemésztendő helyzet meg feladat. Hiszem, ahogy a női egyenjogúság erősítését, úgy a ma még zavaros genderkérdés kimenetét is megoldja az emberiség. Azonban most maradjunk a nőnapnál és élvezzük azt a kimondható társadalmi közmegegyezést, hogy a nők mindenben (is) egyenlőek mindenkivel. Már csak az a kérdés, hogy mit gondolnak erről a férfiak? ☺

KI

# Felújítás miatt zárva lesz az Árpád utca

Március 6-án megkezdődik Kiskunhalason az Árpád utca Szent Erzsébet tér-Szentháromság tér közötti szakaszának ivóvízhálózati rekonstrukciója. A munkálatok során az Árpád utcában teljes ivóvízhálózat-felújítást hajtanak végre, valamint a bekötővezetékek cseréje történik, ezzel egy időben a keresztező utcák csomópontjainak átépítése is megvalósul.

**Tóth Péter**, a Városfejlesztési, Üzemeltetési és Főépítési Osztály vezetője a helyszíni szemle során elmondta, egy pályázati forrás felhasználásával zajlik majd a kivitelezés. Ennek során számítani kell a közúti forgalom korlátozására, utca, az utcaszakaszok ideiglenes lezárására rendszeres, időszakos vízhiányra. Mindez a Szent István, Kard, Árpád, Szentháromság tér, Arany János és Hajnal utcák lakóit érinti.

**Mátyus Zoltán**, a Kiskunvíz Kft. ügyvezetője arról adott tájékoztatást, hogy egy külső vállalkozó is részt vesz a projektben. Kiskunhalason jelenleg is több olyan csőtörés helyreállításán dolgoznak a Kiskun-



víz szakemberei, amelyek a hálózat elöregedése miatt következtek be. A szolgáltató most egy ilyen régi problémás szakaszt tud felújítani korszerű, modern hálózatra, valamint a bekötővezetékek cseréjét is elvégzik a bontással járó munkaműveletek során.

A munkaterületen folyamatos lesz a forgalomkorlátozás, a

munkálatokról szórólapon is tájékoztatást kapnak az érintett lakók. Sokan az út jobb szélét használták parkolóknak, ők erre az időre máshol kell, hogy megállót keressenek. Az esetleges felmerülő kérdésekre a helyszínen az építésvezető tud válaszolni a lakosságnak.

Kép-szöveg: **Bakos**

## Önkormányzati hírek röviden

### Házzámozás

A házzámtáblák meglétére, látogatóságára, a hiányzók pótlására hívja fel az ingatlanulajdonosok és ingatlankezelők figyelmét a Kiskunhalasi Közös Önkormányzati Hivatal jegyzője. **Kollárné dr. Lengyel Linda** emlékeztetett arra, hogy a közterületek nevének megállapítását, a házzámozást, valamint a névtáblák és a házzámtáblák elhelyezésének rendjét önkormányzati rendelet szabályozza. E szerint a házzámtáblák közterületről jól látható helyen, az épület bejárati oldalán történő elhelyezéséről, karbantartásáról, pótlásáról az ingatlan tulajdonosának, illetve kezelőjének kell gondoskodni. A külterületen a házzámtáblát, amely egyben a helyrajzi szám is az épületen, az útról jól látható helyen, vagy ha a távolság indokolja, a telek bejárati kapuzatán kell elhelyezni. A jegyző közölte: megsérti a

közösségi együttélés alapvető szabályait az ingatlan használója, kezelője, ezek hiányában tulajdonosa, aki a házzám kihelyezéséről, olvasható állapotban tartásáról, szükség szerint cseréjéről, és pótlásáról nem gondoskodik. A mulasztókkal szemben bírság kiszabására van lehetőség. Ennek összege természetes személy esetén 5 ezer forinttól 200 ezer forintig, jogi személy, jogi személyiséggel nem rendelkező szervezet esetén 5 ezer forinttól 2 millió forintig terjedhet. Ha a helyszíni intézkedés alkalmával a közösségi együttélés alapvető szabályait megszegő a jogsértést teljes mértékben elismeri, vele szemben 5 ezer forinttól 50 ezer forintig terjedő helyszíni bírság kiszabásának van helye.

### Ki kapja a díjat?

Már várják a jelöléseket a Kiskunhalas Város Egészségügyi Ellá-

tásáért Díjra. Minden évben hárman kaphatják meg a kitüntetést. Azok részesülhetnek ilyen elismerésben, akik tevékenységükkel hozzájárultak a város egészségügyi ellátása színvonalának emeléséhez, az egészségügy területén példamutatóan eredményes tevékenységet végeznek és munkájukkal, emberi magatartásukkal kivívták környezetük megbecsülését. A rangos szakmai elismerés odaítélésére javaslatot tehet a szakterületen működő intézmény, a KIGSZ, a szakterületen működő gazdasági szervezet, intézményfenntartó, alapítvány, egyesület, érdekképviseleti szervek, kamarák helyi szervezetei. Javaslatot nyújthat be valamennyi háziorvos is. A jelöléseket április 1-jéig kell eljuttatni a polgármesterhez. A javaslatételhez szükséges nyomtatvány elérhető a város hivatalos oldalán, a kiskunhalas.hu-n.

HT

## Új kapitány

Új rendőrkapitánya van Kiskőrösnek. A hír azért kívánczolgat egy kiskunhalasi hírportálra, mert komoly kötődése van városunkhoz a megbízott parancsnoknak. A police.hu közleménye szerint **dr. Gyulász Zsolt** dandártábornok február 28-ai hatállyal visszavonta megbízását **Herczeg Gábor** alezredesnek, aki eddig ezt a feladatot ellátta **Petőfi** szülővárosában. Egyben megköszönte az alezredek átmeneti időszakban végzett munkáját. A főkapitány március 1-jei hatállyal megbízta a Kiskunhalasi Rendőrkapitányság Közrendvédelmi Osztályának irányítóját, **dr. Tartott Zsolt** alezredest a Kiskőrösi Rendőrkapitányság vezetésével.

## Elismerés

A Tükör legutóbbi számában olvashattak interjút **Süli Csaba** századossal, aki a Hunor Mentőszervezet tagjaként vett részt a törökországi földrendés utáni mentésben. A napokban pedig egy ünnepség keretében köszöntötték a hősokeket. A Rendkívüli Helytállásért Érdemjel arany fokozatával ismerték el a hivatásos tűzoltókból álló HUNOR Mentőszervezet, az Országos Mentőszolgálat HUNOR-ral együtt dolgozó orvosainak, valamint a Terrorrelhárítási Központ szakembereinek helytállását, amelyet a Törökországban bekövetkezett földrendés okozta katasztrófát követően tanúsítottak. A kitüntetettek között volt Süli Csaba százados is. A katasztrófát követő mentésben résztvevő önkéntes mentőszervezetek képviselői között a belügyminiszter elismerő oklevelét vehette át. A csapatokat **dr. Rétvári Bence** belügyminiszter-helyettes köszöntötte a Belügyminisztériumban, az ünnepségen Törökország magyarországi nagykövete is jelen volt. A mentésben egy másik kiskunhalasi kötődésű tűzoltó, **Égető Szilárd** főhadnagy is részt vett a Budapest Mentőszervezet képviseletében.

## Kigyulladt

Tűz ütött ki egy társasház negyedik emeleti lakásának konyhájában Kiskunhalason, az Esze Tamás lakótelepen. Egy páraelszívó égett. A kiskunhalasi hivatásos tűzoltók egy porral oltóval rövid időn belül eloltották a lángokat. A mentők két embert megfigyelésre kórházba szállítottak – tudtuk meg a helyszínen.

jel

# Volt élettársát fenyegette a jánoshalmi férfi



FOTÓ: POLICE.HU

**Alaposan félrement egy jánoshalmi pár élettársi kapcsolata. Hiába éltek együtt négy éven át, a férfi ellen most komoly vádak fogalmazódtak meg. Miután szakítottak, és szétosztották a közös ingatlanuk árát, a férfi úgy döntött, hogy visszaszerzi a pénzt. Zsarolni kezdte volt szerelmét, még külföldi behajtókkal is fenyegette őt.**

Egy jánoshalmi férfi és a sértett négy évig éltek élettársakként együtt. A kapcsolatuk megromlása miatt a közös tulajdonú ingatlanukat értékesítették, és a vételárat elosztották egymás között. Amikor 2021 augusztusában a nő szakított és elköltözött a közös otthonukból, a férfi nyomozni kezdett volt párja anyagi helyzete és magánélete után. Ennek során tudomására jutott, hogy a sértett még az együttélésük idején, az ő tudomá-

sa nélkül vásárolt magának egy ingatlant, ahová a szakításukat követően beköltözött, illetve más férfiakkal is kapcsolatot ápolt. A vádlott a feníket sérelmesnek találta, és utóbb érdemtelennek ítélte a sértettet a korábban neki kifizetett, ingatlaneladásból származó pénzüsszrege. Dühében a férfi visszakövetelte tőle a közös ingatlan eladásából rá eső 1,7 millió forintot, nem fizetés esetére kilátásba helyezve a nő fogainak kiverését és megverését – idézett a vádiratból a Bács-Kiskun Vármegyei Főügyészség.

A nő a fenyegetés hatására két részletben valamivel több, mint 1 millió forintot átutalt a vádlottnak, annak reményében, hogy a férfi felhagy a napi szintű személyes és telefonos háborgatással, valamint a további követelőzéssel. Nem így történt, mert a volt élettársa még hónapokon át többször is azzal fenyegette a nőt, hogy külföldi behajtó ismerőseivel megvereti, ha nem teljesít. Bár a nőben a fenyegetések komoly félelmet keltettek, a követelésnek nem tett eleget. Az ügyészség a férfit zsarolás bűntettével vádolja és ezért vele szemben börtönbüntetés kiszabását indítványozta. Bűnösségéről a Kiskunhalasi Járásbíróság fog dönteni.

Jäger

# Rablás és még néhány lopás is

**Egy franciakuulcsos rablás, valamint jó néhány lopás terheli annak a kiskunhalasi nőnek a lelkiismeretét, akit a napokban vettek őrizetbe a helyi rendőrök. Voltak társai is, a police.hu közleménye szerint egyiküket még keresik a nyomozók.**

Rablásról tett bejelentést egy kiskunhalasi férfi még február 4-én este. A sértett a kimerült rendőröknek arról számolt be, hogy barátnőjével volt, aki pénzt kért tőle, de nem tudott adni és ezen összeveszték. Ezután az asszony a fürdőbe ment és feltehetőleg kárt tett a csaptelepben, mert víz kezdett szivárogni belőle. A férfi nekiállt megszerelni egy franciakuulccsal, miközben tovább vitatkoztak a pénzen az asszonnyal, aki a következő pillanatban elvette tőle a szerszámot és lábon vágta vele. A bántalmazott elesett, a nő pedig ezt kihasználva magához vette a férfi táskáját és „nyúlcipőt húzott”. Arra azért még szakított időt, hogy rázárja az ajtót a sértettre, így az nem tudott utánamenni. Mire a férfi feltápaszkodott, már csak any-



FOTÓ: POLICE.HU

nyit látott az ablakból, hogy kedvese a kapun átmászik az értékeivel a kezében. A rabló nem volt ismeretlen a rendőrök számára, jelenleg is több vagyon elleni bűncselekmény elkövetésével gyanúsítják. Még 2021 novemberében egy vendéglő elől lopott kerékpárt, majd 2022 őszén több üveg alkoholt vitt el egy áruházból; többször lopott telefont is ismerőseitől, egyszer pedig egy lakatlan házból vitt el mindent, amit csak tudott. Egy alkalommal olyan is előfordult, hogy elemelte egy férfi ismerőse autókulcsát, amit átadott társainak, így azok hozzáfértek a

sértett járművében lévő értékekhez. A 32 éves nővel szemben elfogatóparancsot bocsájtottak ki, aminek eredményeként tegnap elfogták és gyanúsítottként hallgatták ki a bűncselekmények miatt. A Kiskunhalasi Rendőrkapitányság nyomozói őrizetbe vették az asszonyt.

Néhány lopási ügyben társai is voltak. Egyiküket – egy 35 éves asszonyt – még keresik a rendőrök, vele szemben elfogatóparancsot adtak ki; két férfit pedig már kihallgattak gyanúsítottként, ők jelenleg szabadlábon védekezhetnek.

JL

Bagi Bence:

# Sikereket együtt gondolkodással érhetünk el

Számos témában rengeteg információhoz juthattak a termelők. Széles körű ismeretterjesztéssel szolgált a XXII. Téli Gazdaesték előadásainak sorozata. Februárban, hétfőnként este tartották a jogszabályi változásokról szóló ismertetőket, szaktanácsadásokat, fajtabemutatókat. A szervező Halas és Környéke Gazdakör elnöke, **Bagi Bence** hangsúlyozta, sikereket együtt gondolkodással lehet elérni.



Fülöp Róbert, dr. Cseh Tibor András, Bagi Bence és Sejben Tamás

A rendezvény résztvevőit **Gáspár Ferenc**, a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara Bács-Kiskun vármegyei elnöke köszöntötte. Elmondta, a támogatási rendszerre próbálják felkészíteni a gazdatársakat képzések útján. Ennek függvényében eldönthetik, ki mire tud pályázni a saját gazdaságára összpontosítva.



Gáspár Ferenc

A XXII. Téli Gazdaesték csipkeházi záró programjára **Fülöp Róbert**, Kiskunhalas polgármestere is ellátogatott. A városvezető beszélt a Kopolyai út felújításáról. Ismertette, a belterületi szakasz valószínűleg jövőre kerül sorra. Felhívta a figyelmet, hogy a vasútfejlesztés kapcsán is lesznek lezárások. Kitért továbbá a vízutánpótlás szükségességére az aszályos évet követően. Ennek érdekében a Sóstónál várható munkálatok.

**Dr. Cseh Tibor András**, a

MAGOSZ titkára agrárpolitikai aktualitásokról, földügyekről szolt. Rendhagyó előadását törvényekkel kezdte.

– *A magyar termőföldvagyton területeivel foglalkoztam, mit lehet vele csinálni, milyen lehetőségek vannak a hasznosításra. Úgy gondolom, a legtöbb kérdésre adható pozitív válasz. Ősztől új pályázati lehetőségek is várhatók* – mondta.

Elhangzott szaktanácsadói ismerető és vetőburgonya-fajtaajánlattal is megismerkedhettek a jelenlevők. A növényvédelmet érintő jogszabályi változásokat **Sejben Tamás** növényvédelmi felügyelő mutatta be. Az e-permetezési napló vezetését is napirendre vette. Hangsúlyozta naprakészségének fontosságát.

– *Rendkívül enyhe telünk volt, így a kártevők, kórokozók elszaporodására számítani kell. A lemosó permetezések aktuálisak lettek az ültetvényekben. A lehűlés most már nem kedvező. A gyümölcsösökben probléma lehet a fagyveszély.*

Az előadásorozat a zöld könyv hosszabbítását is lehetővé tette 8 óras továbbképzés formájában, a Magyar Növényvédő Mérnöki és Növényorvosi Kamarával együttműködve. Erről már Bagi Bence, a szervező Halas és Környéke Gazdakör elnöke beszélt. Rámutatott, a négy hét alatt rendkívül sok témát érintettek. Úgy gondolja, rengeteg szak-



mai információval gazdagodhattak az érdeklődők.

– *A tápanyag-utánpótlás, a növényvédelem terén érintettünk pályázati témákat, földtörvénnyel kapcsolatos változásokat. A zöld könyv elérhetővé tétele is inspiráló volt. Aki mind a négy előadáson részt vett, annak a zöld könyvét megújítottuk. Igyekeztünk minél*

*szívesebben kitölteni a hétfőnkénti alkalmakkor a két, két és fél órát. Sikereket együtt gondolkodással érhetünk el* – mondta Bagi Bence.

A négy héten át tartó program február 27-én ért véget a Csipkeház nagytermében. Az esemény zárásaként vehették át a gazdák a meghosszabbított zöld könyvüket.

Kép-szöveg: **Pál László**

Gene Stone – Ray Cooney

## Miért nem marad reggeli?

George Clarke: **KAUTZKY ARMAND** \*\*\* Louise Hamilton: **KARAIVANOV LILLA**  
Davey: **RAHM DÁNIEL** \*\*\* Hippí lány: **MALIK ÉDUA** \*\*\* Hippí fiú: **GARAI GÁBOR**

**Városi Filmszínház**  
**2023. március 20. hétfő 19 óra**

Jegyek a Halasmédia ügyfélszolgálatán válthatók (Sétáló u. 8.):  
hétfő 12-18 óra, kedd-csütörtök 8-18 óra, péntek 8-14 óra között,  
valamint az előadás előtt a helyszínen.

**Ára: 5700 és 4700 Ft/db**

HALASI VÁROSMENEDZSER  
NONPROFIT KFT.

A szervező a műsorváltoztatás jogát fenntartja.  
A rendezvényen kép- és hangfelvétel készül.

# Önzetlen palacsintázás

Finom palacsintákat ettek, közben pedig rászoruló iskolatársaikon segítettek. Jótékonysági napot rendeztek a Kiskunhalasi Bibó István Gimnáziumban. A szervező Interact tagjai palacsintákat készítettek, az ebből befolyó pénzt pedig olyan diákoknak ajánlották fel, akik nem tudják finanszírozni osztálykirándulásukat.

Szorgos kezek készítették a palacsintákat a Kiskunhalasi Bibó István Gimnázium ebédlőjében, a napokban. Mindezt egy jótékonysági rendezvény keretében tették a fiatalok.

– Interact palacsintanap van most a gimiben. Már csomó hasonló ren-

dezvényünk van a tanévben, például a kakaónap vagy a sütinap, de most úgy döntöttünk a barátnőmmel, szervezünk egy olyan programot, ahol nem ötösökért kapnak a diákok finomságot, hanem adományért cserébe. Az így befolyó pénz-



ből pedig olyan iskolatársainknak szeretnénk támogatást nyújtani, akik nem tehetik meg, hogy finanszírozzanak egy osztálykirándulást vagy egy iskolai színházlátogatást – fejtette ki **Boda Viktória** szervező diák.

A palacsintarajongók az óráközi szünetekben kereshették fel az ideiglenes palacsintázót. Sokan döntöttek úgy, hogy jótékonykodnak.

– Én nagyon szeretem a palacsintát, emellett pedig úgy gondolom, segítenünk kell azoknak, akik rászorulnak. Ez egy nagyon jó lehetőség, hisz a kezdeménye-

zésnek köszönhetően mindenki jól jár – tudtuk meg **Bihari-Nagy Emesétől**.

A felnőttek úgy látják, a sztereotípiákkal ellentétben, a mai tizenévesek igenis szeretnek segíteni rászoruló embertársaikon.

– Az emberek szeretik „rásütöni” a tinédzserekre, hogy önzőek, énközpontúak. Azt gondolom, az ilyen programokkal ezt könnyedén cáfolni lehet, hiszen a bibós közösség mindig segít, ha valaki rászorul – árulta el **Édes Anna** Interact-segítőtanár.

Képszöveg: **Szóri Attila**

## Sokan segítettek a Tekóban



Befejeződtek Kiskunhalason a középiskolai véradások. Az utolsó állomás a II. Rákóczi Ferenc Katolikus Gimnázium és Technikum volt, ahol a nap folyamán sok diák és felnőtt döntött úgy, önzetlenségével segít bajba jutott embertársaik.

Diákok, pedagógusok váraoztak a II. Rákóczi Ferenc Katolikus Gimnázium és Technikum sportsarnokában. Mindannyian azért jöttek ide, mert az iskolai véradás keretében másokon szeretnének segíteni.

– A szüleim is gyakran adnak vért, ők a példaképek előttem. Jól tudom,

azzal, hogy vért adok, több ember életét is megmenthetem. Bevallom, először kicsit féltem ettől az egészségtől, de a közjót segítem, így nem vacilláltam, bevállaltam a véradást – mondta **Makó Csanád** diák.

Mint megtudtuk, a Tekóban hosszú ideje nagy hangsúlyt fordítá-

nak a véradás népszerűsítésére.

– Húszéves hagyománya van iskolánkban a szervezett véradásnak. Anno **Gyenzise tanár** úr ötlete nyomán kezdődött a folyamat, amikor ő nyugdíjba vonult, átvettem tőle ezt a nemes feladatot. Szerencsére sok 18 éves felületi tanulót tudunk buzdítani arra, hogy adjanak vért, később pedig reméljük, rendszeres véradókká válnak majd felnőttként – nyilatkozta **Sárosiné Nagy Viktória** szervező pedagógus.

A Magyar Vöröskereszt Kiskunha-

lasi Szervezetének vezetője a helyszínen elárulta, milyen tapasztalatokat szereztek az elmúlt hetekben, a halasi középiskolákban.

– A Tekó az utolsó állomásunk Kiskunhalason ebben az iskolai szezonban. Örömmel mondhatom el, hogy minden helyszínen sikeres volt az akciónk, sok diák és pedagógus jelentkezett, hogy önzetlenségével segítsen embertársaik – tudtuk meg **Fekete Noémitől**.

Képszöveg: **Szóri Attila**



# Háromszázadszor lapozgatnak a Kultúrképben

Egyfajta missziót teljesít a Halas Televízió Kultúrkép magazin-jában a Lapozgató rovat. Ebben mindig a kedvenc könyvét ajánlja mások figyelmébe valaki. Korosztálytól függetlenül, csupán az olvasás népszerűsítéséért. A Lapozgató az elmúlt hat évben töretlen népszerűségnek örvendett, a háromszázadik adásban pedig Prof. dr. Kovács Attila beszélt kedvenc olvasmányáról. A felvételen mi is ott jártunk.



Jeles jubileumhoz érkezett a Kultúrkép magazin kedvelt rovata, a Lapozgató. Szóri Attila kollégánk ötlete nyomán a stáb segítségével elindulhatott az olvasást népszerűsítő sorozat. Valljuk be, mostanság már nincs akkora kultusza a könyveknek, legtöbbször inkább világhálón vagy éppen e-book segítségével hódolnak szenvedélyűeknek. A Lapozgató, mint ahogy a nevében is benne van, a klasszikus olvasást igyekszik visszalopni a köztudatba. A rovat szép jubileumhoz érkezett.

– 2016-ban gondoltuk úgy a Kultúrkép stábjával, hogy elindítunk egy könyvajánló rovatot. Ez volt a Lapozgató. Az elképzelést tettek követték, 2016 októberében már le is ment az első kisfilm. Most ott tartunk, hogy 2023. március 16-án már a háromszázadik epizódot mu-

tathatjuk meg a nézőknek. Amire szerintem leginkább büszkéek lehetünk, hogy sikerült több korosztályt megszólítanunk középiskolásoktól kezdve egészen az idősebb generációkig. Ez a 300. adás egyébként nem 300 könyvet jelent, mert volt például olyan, aki egy 8 kötetből álló sorozatot ajánlott a nézők figyelmébe. Az egyik legjobb visszajelzése annak, hogy van értelme csinálni, az egyik halasi középiskola pedagógusától érkezett. Néhány nappal azután, hogy az egyik diákjuk ajánlott egy könyvet a Lapozgatóban, a folyosón azt látta, hogy ugyanazt a művet több fiatal is olvassa. Ezért is érdemes ezt a rovatot folytatni – foglalmazott Szóri Attila, a Kultúrkép felelős szerkesztője.

A 300. adás vendége Prof. dr. Kovács



Attila osztályvezető főorvos, a Géniusz televíziós vetélkedő győztese volt.

– Azért inspirálnék mindenkit arra, hogy vegye a kezébe a könyvet, amiért a fiaimat is biztattam erre. Amikor azt az illatot, amelyet egy frissen nyomtatott kötet áraszt magából, megérzi az ember, csodás dolog. Nekem legalábbis az, aki 4 évesen megtanult olvasni. Azóta is falam a könyveket. Ez egy szenvedélyé vált. Vallom, minden könyvből lehet va-

lamit tanulni. Őszintén azt kívánom, hogy a Lapozgatónak legyen hatszázadik, kilencszázadik, sőt ezredik adása is. Ezen pedig akár egy népesebb társaságban is legyen lehetőségünk találkozni, hogy mindenki beszámolhasson, milyen élményeket szerzett az olvasás által – mondta Prof. dr. Kovács Attila, aki a háromszázadik Lapozgatóban egy Rejtő-könyvet ajánl majd az olvasók figyelmébe.

Kép-szöveg: Jáger L.

## 1848-AS forradalom ünnepe

KISKUNHALAS, 2023.03.15.

### PROGRAM

10:00 - ZÁSZLÓFELVONÁS

Országzászló emlékmű

Ünnepi beszédet mond:  
Hunyadi Péter önkormányzati képviselő

VIRÁGELHELYEZÉS

Thorma János Múzeum

NEMZETI DAL KÖZÖS SZAVALÁSA,

KOSZORÚZÁS

Petőfi-szobor

11:30 - KÖNYVBEMUTATÓ

Thorma János Múzeum

Sümei György - Kollarics Gábor:  
Thorma János Talpra magyar!  
A történelmi tábló története

Kaczor Feri:

## A közönség szeretete mindenek felett áll



Jövőre lesz ötven éve a zenei pályán. Kaczor Feri a mulatók muzsika jeles képviselője, több száz dal és közel 30 arany- és platinalemez fűződik a nevéhez. A helyi közönség február 24-én a Kunfehértor elnevezésű program alkalmával találkozhatott a népszerű énekessel. Fellépését a közönség szeretete övezte, az előadó pedig tisztelettel megköszönte a részvételt és a sok tapsot.

így születtem, így fogom mondani az e-t. A közönséget próbálom úgy kiszolgálni, hogy érthető legyen. Annyira gyönyörű kifejezései vannak a magyar nyelvnek. Miért kell nekünk angolul mondani?! Ez mindig megdöbbsent engem.

► *Mennyire engeded magad befolyásolni a közönség által, ha kérnek valamit egy fellépésen, vagy javasolnak akár dalszöveget? Hajlasz rá?*

– Közben nem tudom változtatni, mert kész repertoárral jövök, de én minden egyes buli előtt készülek, és összeállítom a repertoárt, hogy mi legyen a műsor váza.

► *Mi alapján állítottad össze a műsort erre a népi, hagyományörző, disznótoros rendezvényre?*

– Jártam már itt, a környéken jó párszor. Ilyenkor azért feljönnek az emlékek, hogy melyik daloknak volt sike-

„Nagyon szeretem, ha az embereket át lehet ölelni, kezét lehet fogni. Ez éltet.”

arany-, a gyémánt- és a platinalemez. Most már nem tudom követni se annyira. Huszonöt, -hat, -hét lehet.

► *Fontosnak tartod még, hogy kézzelfogható lemez is megjelenjen, ahogy készülnek az új anyagok?*

– Az én közönségem az a korosztály, amelyik még várja. Nem tudom, mi lesz a jövőben, ebben az ügyben. Az Artisjus is kezdi kiszorítani a fizikai formátumot, mivel megváltoztak a körülmények. Már az autóban sincs CD-lejátszó, de én még mindig azt mondom, ha megfognak egy lemezt, amit alá tudok írni, annak értéke van.

► *Kunfehértó után hamarosan Pirtón is fellépsz. Petőfi bicentenáriumi év is van. Milyen érzéseket kelt benned ez a vidék, ez a táj, az Alföld?*

– Nagyon szeretek idejönni, mert valahogy másabbak itt az emberek, mint a Dunántúlon és jó őket megismerni, közel engedni. Én nagyon szeretem, ha az embereket át lehet ölelni, kezét lehet fogni. Ez éltet. Ezeket nem szabad elvesztenünk.

Kép-szöveg: Pál László

„Falun nőttem fel. (...) A népi szokásokat meg kell őrizni. Ha elvesznek, akkor vége lesz a dalnak.”

► *Disznótoros rendezvényen vagyunk. Mennyire szereted, mennyire eheted ezeket az ételeket?*

– Falun nőttem fel. A disznóölés és a szüret nekem valahogy nem volt a kedvenceim közt, de nagyon örülök egy ilyen programnak, mert ezeket a népi szokásokat meg kell őrizni. Ha elvesznek, akkor vége lesz a dalnak. Ahogy én tudom, a fiam már lehet, nem tudja, hogyan kell disznót ölni, kolbászt készíteni.

► *A Kaczor családnál is felkerülnek olykor-olykor ilyen ételek az ünnepi asztalra?*

– Hogyne, természetesen. Húsvők vagyunk, igen.

► *Énekelni jöttél Kunfehértóra. Pályafutásod során 380 körüli dal született. Mennyi az, amit bármikor el tudnál énekelni?*

– Amikor befűzők újra egy régi dalt a repertoárba, akkor szoktam gyakorolni. Ha azt kérnéd most, mondjam el a Jóska című dal szövegét, lehet, nem tudnám, de ha elindul a zene, abban a pillanat-



ban ott van. A zene előhossa. Nem tudom, hogy van ez, miért van így.

► *Nagyon figyeled a technikai újításokat. Nemcsak a technika változik, hanem a nyelvi környezetünk is. Mennyire követed le a dalokban? Az kerül terítékre a szövegekben, ami foglalkoztatja az embereket?*

– Próbálok követni, igen. Biztos érződik a tájszólásom, hiszen zalai ember vagyok, Zalában születtem. Nem is akarom megváltoztatni, e betűsen mondani, mert én

rük. Ezeket eleve nem hagyhatom ki. Így pörögnek ezek a dolgok. Ennek a figyelembevételével próbálom összerakni a repertoárt.

► *Úgy tudom, az otthonod tele van nemesfémekkel, és most nem a drágakövekre gondolsz. Az eladott hanghordozók után kaptad ezeket. Mi mindennel büszkélkedhetsz?*

– Én mindig azt tartottam, hogy lehet aggatni a falra bármit. Nagyon jó dolog meg szép, hogy ott van, de nekem a közönségnek a szeretete mindenek felett áll, az az





## Sasinszki Szilvia:

# A pozitív visszajelzés új lendületet adott

Gyerekkora óta érdeklő a gasztronómia, azon belül is a cukrászat. Háziasszonyként eddig is rendszeresen süített-főzött, az utóbbi időben azonban új területeken is kipróbálta magát Sasinszki Szilvia. A Csak a Mentés Év Séfje versenyt 2023-ban már ötödik alkalommal rendezték meg. Az idei rendezvényen első alkalommal már profi és amatőr versenyzőket egyaránt értékelték, az utóbbi kategóriának kiskunhalasi győztese lett Sasinszki Szilvia személyében. Interjúból azt is megtudhatják, mivel kápráztatta el a zsűrit a budaörsi Gasztroakadémián.



FOTÓ: PÁL LÁSZLÓ

► *Hogyan kezdődött nálad a konyhai reform?*

– A kisfiamnál 2014-ben I. típusú cukorbetegséget diagnosztizáltak, emiatt szénhidrátcsökkentett diéta alapjait kezdtem elsajátítani. Később már saját betegsémem (pajzsmirigybetegség) miatt a glutén-, tej- és tojásmentes étkezéssel is elkezdtem ismerkedni. Másfél éve pedig húsmentesen étkezem. A mentes étel készítése sok kreativitást igényel, emellett pedig fontosnak tartom az általam megszerzett tudás másokkal való megosztását, támogatását.

Felnőttképzés keretein belül a cukrász szakképesítést sikeresen elvégeztem. A cél a jövőre nézve a diétás cukrászatban tovább fejlődni.

► *A Csak a Mentés Év Séfje verseny*

*2023 résztvevője voltál. Mi várt rád a megméretésen?*

– A Csak a Mentés honlapján online Űrlap kitöltésével lehetett jelentkezni. A jelentkezők főzési időpontja előre beosztásra került a konyhai pultok használata érdekében. Amatőr kategóriában 30 jelentkező vett részt az elődöntőben, ahol 3 adag főételt kellett készíteni a zsűri részére.

► *Mennyire kaptak szabadkezet az indulók?*

– A versenyzők az általuk kigondolt



FOTÓ: CSAK A MENTÉS, FACEBOOK

*A program célja felhívni a figyelmet az allergénmentes, egészséges táplálkozásra*

„Azért jelentkeztem a versenyre, mert szerettem volna megtudni, mire vagyok képes a speciális ételek készítésében.”



FOTÓ: PETŐFI TV

*Szilvia médiaszerepléseknek is eleget tesz*

„A versenyzők az általuk kigondolt ételeket készíthették el, viszont a szervezők által meghatározott mentes alapanyagok felhasználásával.”

ételeket készíthették el, viszont a szervezők által meghatározott mentes alapanyagok felhasználásával.

Az általam készített főétel karfiolsteak lyoni hagymával, sültben sült édesburgonyával, vegán sajtszósszal és almás céklasalátával. A batátát vegán tejfölöntettel és gránátalmával kínáltam. A főétel elkészítésére 60 percünk volt tálalással együtt. Nyolcan jutottunk tovább a döntőbe.

► *Mi várt rád ott?*

– Az elődöntőhöz hasonlóan a döntőben is a korábban meghatározott alapanyagok felhasználásával lehetett dolgozni. Annyi különbséggel, hogy három adag helyett négy adag főételt és desszertet kellett készíteni, mindezt 2 óra alatt.

► *Mit alkottál?*

– Padlizsán schnitzelt (rántott hús helyett) készítettem fehérpapírpürével, herby „kuszusz” tekerccsel –

karfiolból készült petrezselyemmel és mentával –, illetve sült céklával, pirított dióval és tahini öntettel. A desszert pedig nyers vegán Fekete-erdő torta volt.

► *Mivel jár a Csak a Mentés Év Séfje verseny 2023 első helyezése számodra?*

– Egy évig viselem ezt a címet az amatőr kategóriában. Ajándékokat kaptam, vásárlási utalványt és hollóközi üdülési lehetőséget. Szeretném az emberekhez közelebb hozni ezt a fajta étkezést. Rádiós, tévés felkéréseknek teszek eleget, országjáró turnén veszek részt igény szerint.

► *Mik a további terveid a gasztronómia terén?*

– Szeretnék egy mentes cukrászműhelyt nyitni, de a jelenlegi gazdasági helyzetben ez a terv csak álom marad. Azért jelentkeztem a versenyre, mert szerettem volna megtudni, mire vagyok képes a speciális ételek készítésében. Örültem a pozitív visszajelzésnek, új lendületet adott, hogy továbbra is fejlődjek a mentes gasztronómiában. Az elődöntő után ajánlották, hogy blog vezetésével kezdjek el foglalkozni. Még barátkozom a gondolattal. A mentes étkezést folytató ismerősök körében ezidáig is igyekeztem segítséget nyújtani a már jól bevált receptekkel, ismeretekkel. Ezt a jövőre vonatkozóan is szeretném folytatni.

**Pál László**



FOTÓ: CSAK A MENTÉS, FACEBOOK



A '60-as évek óta érdeklődik iránta a média, évtizedek óta címlapokon szerepel. **Karda Beátát, a népszerű énekesnőt rendszeresen hívták fotózásokra, ő pedig a szórakozáson túl munkának vette ezeket az alkalmakat, és profiként pózolt hol egyedül, hol a sztármodell Pataki Ági, hol pedig kolléganő, Vincze Viktória és Csepregi Éva társaságában. Kiskunhalason, a Közösségek Házában, március 14-én 18 órakor lesz a Dedikált címlapok című kiállítás ünnepélyes megnyitóját a Halasi Városmenedzser Nonprofit Kft. szervezésében. Az esemény díszvendége Karda Beáta előadóművész, vele beszélgettünk.**

▶ *Már tizenévesen a Lobogó újság címlapján voltál. Mit éreztél, amikor megkerestek, elhívtak?*

– Amikor felkértek, felnőtt korúvá váló kislánként úgy éreztem, mintha kinyílt volna a világ. Tizenkilenc éves voltam akkor, és azért fontos dátum 1969, mert abban az évben érettségiztem, és kaptam meg a hivatásos előadóművészi működési

**Karda Beáta:**

## A fotózásokat feladatként éltem meg

engedélyemet. Nagyon jó érzés volt címlapra kerülni. Hurrá-élmény volt számomra. Hozzájárult ahhoz, hogy egyre többen megismerjenek. Úgy fogadtam, hogy az énekléssel jár, jólesett. Édesapám zenész volt, a zene szeretete tőle van. A Táncdalfesztiválok új élményeket adtak a '60-as évek vége felé.

▶ *Milyen visszajelzéseket kaptál?*

– Akkor egy tévé, egy rádió, egy lemezkiadó volt. Körülöttük forgott az életünk, és fellépésekre jártunk. A címlapfotózásokat munkának vettem, feladatként éltem meg, de szórakozás is volt. Lelkes voltam. Úgy éreztem, a szerepléshez tartozik, ismerősök gratulálnak. Voltak jól és kevésbé jól sikerült címlapok. Kezdetben nem voltam túlzottan óvatos. Mindig bíztam a fotós munkájában, és nekem 99 százaléig tetszettek. Szerepeltem közös címlapon a velem közel egykorú Pataki Ági modellel, jó volt felidézni. Akkor még photoshop nélkül dolgoztak. A Képes Európa hetilap volt az egyetlen, amikor úgy voltam vele, juj, egy kicsit erős, túl sokat mutattam. Sosem voltam kitarulkozó, hivalkodó, de ott túl nagy volt a dekolitázs. Akkor mondtam a családomnak, hogy nem megyek ki az utcára. Nem mondom, hogy legyünk garbóban, de azt másképp kellett volna. Voltak nehéz napjaim miatta. Mindegy, túléltem. Ma már más a helyzet, az

elfogadottsága ennek. Amikor autós címlapon oroszlánál fotóztak, azt én javasoltam. Extrém, jópofa dolog volt. Szerettem nagyon, amikor a 8 hónapos kislánnyal fotóztak. Arra is szívesen emlékszem, amikor Vincze Viktóriával és Csepregi Évával jégre vittek minket, és roki-hokis címlap készült rólunk. A plüsskutyás címlapom is kedves emlék.

▶ *Hogyan éled meg a jelen kor sajtós megjelenéseit, a bulvárt? Hogyan viszonyulsz hozzá?*

– A mostaniakat másképp élem meg. Nagyon elszaladt a ló. Szinte csak a dráma, egymás megbántása kerülhet címlapra vagy esküvő, ami a pozitív részhez tartozik. Legyen minél izgalmasabb, gondolják a főszerkesztők. A címlapra még rá is tesznek egy lapáttal, még akkor is, ha nem teljesen igaz vagy félreérthető. Nem tetszik, amikor meg-

tévesztik a közönséget. Ilyen áron nincs szükségem szereplésre. Amikor mellrákos lettem, akkor is a betegség halálos kimenetelét hangsúlyozták, nem azt, hogy meg lehet gyógyulni belőle. Erről a témáról az Életigenlők és a Patika Magazinnak nyilatkoztam szívesen, ahol a betegség megelőzése, az egészség megőrzése a fontos. Egy-két kivételtől eltekintve nagyon örülök, hogy jó sok címlapon voltam. A mindegy mit, csak írjanak rólam, nekem nem jön be. Én még talán jókor voltam huszon- és harmincéves. Nem tudom irigyelni a mai fiatalokat, akik körül botránykeltés van. Ma már más a szisztéma. Nem bánom, ha ebből kimaradok. Régen minden fotózásban volt valami izgalmas és kedves. Örülök, hogy ezen a kiállításon felidézhetjük kicsit a múltat.

Kép-szöveg: **Pál László**

Minden csütörtökön 19:30-tól a Halas Tv műsorán.

KULTÚRKÉP

Dedikált  
**CÍMLAPOK**  
PÁL LÁSZLÓ GYŰJTEMÉNYÉBŐL

MEGNYITÓ:  
**MÁRCIUS 14., 18 ÓRA**  
**KÖZÖSSÉGEK HÁZA**  
KISKUNHALAS, SÉTÁLO U. 8.

DÍSZVENDÉG:  
**KARDA BEÁTA**  
előadóművész

A belépés díjtalan.  
A kiállítás április 10-ig tekinthető meg.

HALASI VÁROSMENEDZSER NONPROFIT KFT.

A szervező a műsorváltatási jogát fenntartja. A rendezvényen képfelvételek készülnek.

# Ők a lelkes életmódváltók

Meglett férfiembernek küzdenek saját korlátaikkal, a súlyokkal vagy éppen a túlsúlyukkal. Változtatni akartak, elhatározták, hogy rendszeres edzéssel pallérozzák a testület. Kisebbségi pocak, fittebb erőnlét lehet a hosszabb élet titka, pláne ötven év felett. Van, aki születendő gyermeke miatt kezdett el foglalkozni az egészségével, volt, akinek felesége inspirált. A Kiskunhalasi Birkózó Klub edzőtermében reggelente **ifjabb Csapi Antal** foglalkozik a lelkes életmódváltókkal.

– Ez a reggeli edzésünk azoknak az embereknek szól, akiknek a munkaideje engedi ezt. Igazából ők a lelkes életmódváltóink.

Van, aki több éve már a csapat tagja, van, aki nemrégiben csatlakozott. Ők a koruknak megfelelő edzésadagot végzik, szeretnének fogyni, szeretnék jobban érezni magukat a bőrükben. Nem tudták, hogy miként is fogjanak ehhez, ezért jöttek hozzánk. Ahogy elmondták a srácok, próbálkoztak már sok mindennel. Végül is én lettem az az ember, aki irányítja, koordinálja ezt. Tervszerűen – szögezte le az előjáróban ifjabb Csapi Antal, aki egy lelkes kis csapatot gardíroz.

Negyven, ötven körüli férfiak, akik változtatni szerettek volna az életükön. Egészségesek szeretnének lenni még nagyon sokáig. A Kiskunhalasi Birkózó Klub edzőtermében reggelente olvadnak a kalóriák. Persze nem eszetlenül,



éppen ellenkezőleg, szakember irányításával.

– Az év elején mindenkit felmértem, kíváncsi voltam az erőszintre, a mobilitásra, ki mennyire hajlékony, kinek milyen a kardiója, a véroxigén-szintje. Ez volt az alapja a személyre szabott edzésterveknek. Nekem is jók ezek a reggeli alkalmak, mert van időm mindenkivel egyesével foglalkozni, ha kell, tanácsot adni, biztatni. Valamennyien kaptak egy programot, amely aztán hathatente változik, alkalmasint nehezedik – mondta az edző, aki büszke a kis csapatára.

Mert fogékonyak, valamennyien akarják ezt. Ifjabb Csapi Antal vallja, az edzés akkor tud jól működni, ha az ember minimális szinten is, de elhagyja a komfortzónáját. Mivel itt nem élsportolókról

**CÉLTUDATOSAK.** A lelkes életmódváltók a szorgalom mellett arra is ügyelnek, hogy a hangulat is remek legyen. Mennek a fricskák, a zrikák, ugyanakkor gyakori a biztató szó is. Mindenki másért kezdte el a programot. **Nagy Sándor** például születendő gyermeke miatt döntött úgy, hogy belevág. Korábban sportolt, edzett is, most is szeretne a nyomasztó kilóktól megszabadulni. **Ádám Péter** lelkesedésére jellemző, hogy a Halasi Farkasok jelképét a karjára tetováltatta. Ő büszkén újságolta, hogy csökkent a hastérfogat, ennek köszönhetően „belefért” olyan nadrágba, amely évekkor el volt jó. Egész egyszerűen jobban érzi magát. **Szerp Pétert** a felesége inspirálta. Számára is fontos az egészségmegőrzés, ezért csatlakozott a csapathoz. Valamennyien céltudatosak, mosolyogva veszik az akadályokat.



ról, hogy meddig szeretnének eljutni. Én pedig ehhez az eszközt és a lehetőséget biztosítom. Igyekszem átadni a tudásomat, ami az elmúlt évek alatt felhalmozódott. Lelkesek, megcsinálnak mindent, nyilván van olyan, amit nekik is meg kell tanulni. Van, aki már tíz kilóttól megszabadult. Szépen haladnak a célok felé, persze van, akinek ez lassabban vagy éppen gyorsabban megy. Példaként állíthatóak azok elé, akik még csak fontolgatják, hogy valamit kezdeni kellene magukkal. Azt mondom sok-sok év tapasztalatával a hátam mögött, hogy nekem is időnként nehéz megtalálni a motivációt. Biztos vagyok abban, hogy a munka mellett, egy család mellett elkezdni, végigcsinálni, nagyon komoly elhatározás. Ez a kis reggeli csoport nagyon jól összeállt, lelkesen, profin csinálják, le a kappalal előtűk – fogalmazott ifjabb Csapi Antal.

beszélünk, nyilván a fokozatosság az egyik legfontosabb szempont. A cél egyértelmű: ne legyen sérülés, ne legyen olyan izomláz, ami miatt esetleg havi egy alkalommal jönnek el a foglalkozásra. Az edző próbálja úgy felépíteni az egészet, hogy hosszabb távon tudjanak együtt dolgozni. Felvetem Tóninak, az elhatározásnak csak az egyik részét jelenti a fizikum.

– Abszolút. Nekik is elmondtam, amit a gyermekeknek, a versenyzőimnek emlegetek, én senki helyett nem edzhetek. Ezek a srácok céltudatosak, van elképzelésük ar-

Kép-szöveg: **Jáger Levente**



## ÁLLÁS

Alkalmi szociális gondozói állást keresek.  
Tel.: 06 30/419-68-18 A-66

Gépkészlet keresünk lánctalpas forgórakodóra érdek-  
szeti, és földmunkához. Hosszú távú folyamatos munkalehetőség! 2 év tapasztalat szükséges. Kiskunhalas  
Tel.: 06 20/375-47-25 A-67

Autószerelőt keresünk műhelyünkbe saját céges autók karbantartásához, és javításához. Hosszú távú munkalehetőség! Kiemelt fizetés! Kiskunhalas  
Tel.: 06 20/375-47-25 A-68

Minőség Irányítási Vezető munkakörbe keresünk tapasztalattal rendelkező, megbízható munkatársat teljes munkaidőre. ISO, BRC, HACCP jártasság előny! Jelentkezni telefonon. Tel.: 06 30/390-90-69 A-80

Az Erman 90 Kft. műszakvezetőt keres jó szervező képességgel, tárgyon vezetői képességgel. Önletrajzokat az info@hippogold.com e-mail címre várjuk.  
Tel.: 06 70/385-01-71 A-81

Corso Verona Gyorsétterembe konyhai kisegítőt keresünk. Érdeklődni személyesen az irodában (Kiskunhalas, Széchenyi u. 108.) vagy telefonon lehet.  
Tel.: 06 20/225-50-04 A-83

Monkeys Ételbárba szakképzett szakácsot felvesszünk!  
Tel.: 06 20/393-13-09 A-93

A Stravia Kft. kazánkezelő munkatársat keres. A pozíció betöltéséhez kazánkezelői végzettség (12 t/h) szükséges. Munkavégzés helye Kiskunhalas. Jelentkezni az info@stravia.hu e-mail címen lehetséges. A-94

Egyedülálló, számítógép vezérelt poliuretán öntőgé-  
pünkre keresünk gépkészítő szakembert. Amennyiben érdeklik a komoly szakmai kihívások és értéket teremtő feladatok, várjuk szíves jelentkezését! e-mail: dongferr@dongferr.hu Tel.: 06 70/631-20-90 A-95

Értékesítőket felvesszünk! Bér 280.000 Ft nettó + jutalék. Jelentkezni személyesen önletrajzzal a CAR-TEX Halas Kft. székhelyén (6400 Kiskunhalas, Szénás u. 15.) vagy a cartex@t-online.hu e-mail címen. A-96

Acélszerkezeteket gyártó cég keres kiskunhalasi telephelyre 1 fő CO hegesztőt, és 1 főt CNC vezérelt plazmavágó kezelésére. Technikusi végzettség előny, bérezés megegyezés szerint. Érdeklődni munkaidőben.  
Tel.: 06 30/652-60-30 A-97

A Bács-Kiskun Megyei „Bárka” ISZI közalkalmazotti jogviszonyba keres vezetői tapasztalattal, informatikai ismerettel rendelkező műszaki csoportvezetőt közép- vagy felsőfokú végzettséggel. Az önletrajzokat a titkarsag.kkhalas@bacsbarka.hu e-mail címre a betöltendő munkakör megjelölésével várjuk. Jelentkezési határidő: 2023.03.15. A-98

Munkatapasztalattal bíró felszolgálatot keresek teljes munkaidőre. Tel.: 06 20/281-10-02 A-99

Pultos állás a Dionysos sörözőben.  
Tel.: 06 30/318-21-26 A-100

## ÁLLAT

Hízó eladó. Tel.: 06 20/239-79-12 A-69

Nagysúlyú hízó eladó. Tel.: 06 20/771-63-88 A-101

## BÉRLEMÉNY

Raktárak, irodák kiadók a KOLIKEN Kötönyi úti és Pe-  
tőfi utcai telephelyein. Tel.: 06 20/927-09-46 A-13

650 m<sup>2</sup>-es raktár kiadó Kiskunhalas, Keceli út 5. sz.  
Tel.: 06 30/371-85-99 A-51

## EGYÉB

Konyhakész nyárfa felvágva, hasítva 3.500  
Ft/q, akác 6.800 Ft/q. EUTR: AA5864991  
Tel.: 06 70/620-40-30 A-16

Hívó testvéreim keresem. 60-as testvérm vagyok.  
Tel.: 06 30/419-68-18 A-72

Méteres akác tűzfű, valamint akác oszlopok (2,5-  
5 m) eladók. Házhoz szállítás megoldható. EUTR:  
AA0520423 Tel.: 06 30/224-13-11 A-90

Fűszéna és lucerna eladó. 5.500 Ft/q  
Tel.: 06 30/445-53-08 A-102

Tritikálé és árpa 12.000 Ft/q, kukorica 14.000 Ft/q el-  
adó. Tel.: 06 30/445-53-08 A-103

## INGATLAN

Kiskunhalason tanya eladó.  
Tel.: 06 70/254-55-95 A-74

Fél ház eladó. Tel.: 06 70/417-68-07 A-104

Kiskunhalason, a Korvin utcában kertes családi ház  
eladó. Tel.: 06 30/270-31-02 A-105

Szankon 44 hektár vegyes erdő egyben eladó (akác,  
fenyő, nyár). Tel.: 06 20/483-09-96 A-106

## JÁRMŰ

Toyota Corolla gépjármű eladó.  
Tel.: 06 30/351-43-75 A-75

## SZOLGÁLTATÁS

Épületenergetikai tanúsítás. Ocskó László  
Tel.: 06 20/913-55-35 A-22

Fürdőakad-felújítás. Tel.: 06 30/998-24-85 A-37

Szobafestést vállalok. Tel.: 06 30/725-46-16 A-85

Csatornázást, tetőjavítást, bádogozást vállalok.  
Tel.: 06 30/792-18-80 A-86



EXTRACTUMPHARMA

Az ExtractumPharma Zrt. kunfehértói telephelyére  
munkatársakat keres:

- szakirányú felsőfokú végzettséggel  
**Minőségbiztosító gyógyszerész,**  
**Törtelmszervezési minőségbiztosító és**  
**Meghatalmazott Személy munkakörök betöltésére,**
- műszaki középfokú végzettséggel **TMK**  
**karbantartó,**
- középfokú végzettséggel  
**Minőségellenőrzési asszisztens és**  
**Raktáros munkakörbe.**

A részletekről tájékozódhat honlapunkon ([www.expharma.hu](http://www.expharma.hu)),  
illetve jelentkezhet a [lugosit@expharma.hu](mailto:lugosit@expharma.hu) e-mail címen.

# KÉPŰJSÁG ÉJJELE-NAPPAL

Apróhirdetés 360 Ft/szó/hét

Szolgáltatás 690 Ft/szó/hét

A képűtségben, a Halasi Tükörben, a honlapunkon  
és közösségi hirdetési csoportunkban is megjelenik.

## Képűtségghirdetés 12.490 Ft-tól!

Tájékoztatás: [reklam@halasmedia.hu](mailto:reklam@halasmedia.hu), 06 77/423-003,

[www.halasmedia.hu](http://www.halasmedia.hu)

FOLYAMATOS KEDYZMÉNYEKEL VÁRJUK KEDVES ÜGYFELEINKET!

# HIRDESSZEN NÁLUNK!

## GYÁSZHÍR

“Úgy szerettem volna még élni köztetek,  
De a sors másképpen rendelkezett.  
Küzdöttem, de már nem lehetett,  
Szeretteim, Isten Véletek!”

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy  
**GYÖNGYI SÁNDOR**

2023. február 24-én, 71 éves korában elhunyt.

Felejtethetlen halottunktól

2023. március 10-én 14 órakor

veszünk végső búcsút

az ÚJ-REFROMÁTUS temetőben

polgári gyászszertartás szerint.

**DRÁGA EMLÉKE SZÍVÜNKBEN ÖRÖKKÉ ÉL!**

## Anyakönyvi Hírek

**Születtek:** Tamás Gábor (Farkas Zsófia) Ágasegyháza, Fűz Regina (Kócsó Anikó) Nagykőrös, Antal Panna (Szabó Anna) Kiskőrös, Bimbó Hanga (Steiner Edina) Izsák, Varga Lili (Horváth Anett) Tompa, Viszmege Donát (Bartos Boglárka) Tázlár, Tóth Alíz (Tolnai Kitti Klaudia) Balotaszállás, Gróf Letti (Benke Anita) Kéleshalom, Krutilla Léda (Biczók Nikolett) Kiskunhalas, Gálai Simon (Bujdosó Helga) Baja, Sebők Viktor (Mikulás Melinda) Kiskőrös, Dajka Benett Tibor (Tóth Tímea) Soltvadkert, Csáki Benedek (Borka Tímea Julianna) Kiskőrös

**Elhunytak:** Gyöngyi Sándor (Kiskunhalas), Schneiderné Szógyi Katalin (Kiskőrös), Kalmár Endréné Vincze Viktória Erzsébet (Kelebia), Bakos Ildikó (Kiskunmajsa), Huczek Józsefné Kis Julianna (Kiskunhalas), Budai Jenőné Ördög Juliska (Kiskunhalas), Haszilló Margit (Soltvadkert), Huszár József (Tázlár), Lajos Benőné Kurgyis Mária (Kiskunmajsa)

**ntv** *Nézzé digitálisan jó minőségben a HALAS TV-t MŰSORAJÁNLATUNK:*

<b>Március 08. SZERDA</b>	12:30 Híradó/csőtörtők (ism.)	19:51 Ej, mi a kő! - Legendák (Orgovány, Fülöpszállás)
00:00 Képzés	13:00 Képzés	20:03 Ej, mi a kő! - Búcsú Kunszentmiklóstól
07:00 Híradó/kedd (ism.)	18:00 10 éve történt (ism.)	20:31 Ej, mi a kő! - Palota és kunyhó (Petőfi 200, ism.)
07:30 Kocktél - válogatás a Halas Tv műsoraiból (ism.)	18:30 Generációk	21:02 Képzés
08:00 Képzés	19:00 Híradó/péntek	
12:00 Kocktél - válogatás a Halas Tv műsoraiból (ism.)	19:20 Napi Mozaik	
12:30 Híradó/kedd (ism.)	19:30 10 éve történt (ism.)	
13:00 Képzés	20:00 Híradó/péntek (ism.)	
19:00 Ej, mi a kő! - Palota és kunyhó (Petőfi 200)	20:30 Generációk (ism.)	
19:30 Megyei krónika	21:00 Képzés	
20:00 Ej, mi a kő! - Palota és kunyhó (Petőfi 200, ism.)	22:00 Híradó/péntek (ism.)	
20:30 Megyei krónika (ism.)	22:30 Generációk (ism.)	
21:00 Képzés	23:00 Képzés	
22:00 Ej, mi a kő! - Palota és kunyhó (Petőfi 200, ism.)		
22:30 Megyei krónika (ism.)		
23:00 Képzés		
	<b>Március 11. SZOMBAT</b>	
	00:00 Képzés	
	08:00 Híradó/péntek (ism.)	
	08:30 Generációk (ism.)	
	09:00 Képzés	
	12:00 Generációk (ism.)	
	12:30 Híradó/péntek (ism.)	
	13:00 Képzés	
	17:20 A hét Napi Mozaikjai (ism.)	
	18:00 Generációk (ism.)	
	18:30 Kulturkép - kulturális magazin (ism.)	
	19:00 Generációk (ism.)	
	19:30 Kulturkép - kulturális magazin (ism.)	
	20:00 Generációk (ism.)	
	20:30 Megyei krónika (ism.)	
	21:00 Képzés	
	<b>Március 12. VASÁRNAP</b>	
	00:00 Képzés	
	16:00 10 éve történt	
	16:30 Generációk (ism.)	
	17:00 Kocktél - válogatás a Halas Tv műsoraiból (ism.)	
	17:30 Generációk (ism.)	
	18:00 Kulturkép - kulturális magazin (ism.)	
	18:30 Ej, mi a kő! (1. rész) - Petőfi örök	
	18:50 Ej, mi a kő! (2. rész) - Petőfi otthona	
	19:06 Ej, mi a kő! (3. rész) - Szülőföldemen	
	19:23 Ej, mi a kő! (4. rész) - Felhők	
	19:35 Ej, mi a kő! - Petőfi nyomában, Kiskunhalason	
		online műsorújság www.halasmaedia.hu
		A műsorváltozás jogát fenntartjuk.
<b>Március 09. CSÜTÖRTÖK</b>		
00:00 Képzés		
07:00 Ej, mi a kő! - Palota és kunyhó (Petőfi 200, ism.)		
07:30 Megyei krónika (ism.)		
08:00 Képzés		
12:00 Megyei krónika (ism.)		
12:30 Ej, mi a kő! - Palota és kunyhó (Petőfi 200, ism.)		
16:00 Képzés		
19:00 Híradó/csőtörtők		
19:20 Napi Mozaik		
19:30 Kulturkép - kulturális magazin		
20:00 Híradó/csőtörtők (ism.)		
20:30 Kulturkép - kulturális magazin (ism.)		
21:00 Képzés		
22:00 Híradó/csőtörtők (ism.)		
22:30 Kulturkép - kulturális magazin (ism.)		
23:00 Képzés		
<b>Március 10. PÉNTEK</b>		
00:00 Képzés		
07:00 Híradó/csőtörtők (ism.)		
07:30 Kulturkép - kulturális magazin (ism.)		
08:00 Képzés		
12:00 Kulturkép - kulturális magazin (ism.)		

# Kemendy László: Szeretem a kihívásokat

Egykoron a Hungarovin vezérigazgatója volt, aztán úgy döntött, hogy saját céget alapít. A minőségi italok elkötelezettjeként dolgozik a Kemendy Tradicionális Pezsgőműhely Kft.-nél. **Kemendy László** pezsgőmesterrel a Halasi Borklub februári rendezvényén beszélgettünk.



► *Járt már ezen a vidéken?*  
– A hungarovines, törleys koromban sokat jártam ide alapanyagot felvásárolni. Most a saját pezsgőpincézetemnek, a Kemendy Tradicionális Pezsgőműhely Kft.-nek a termékeivel érkeztem. A Balaton körül, Balatonarácson termeljük őket és Budafokon van pezsgősítve. Körülbelül 10 ezer palack készletünk van, abból válogatunk. Hét éve dolgozom ezzel. Amikor eljöttem a nagyobb cégtől, akkor elkezdtem ilyen kis manufaktúrában dolgozni. Elég jól sikerült, úgy tűnik.

► *A manufaktúrát a csináld magad is jellemzi. Mi az a mérték, amit még saját maga győz, vagy a család segít?*

– Sokat én csinállok, a család kevesebbet. Nagyon sok munka kell hozzá és sok szeretet, a szőlő meg a bor szeretete.

A 10 ezer palackban benne áll a vagyonunk egy része. Nagyon fontos számomra, hogy jó minőségű pezsgőt készítsünk. A krémant esetében érettebb szőlőből dolgozunk, kerekesebb és szerintem finomabb

pezsgőt lehet így készíteni.  
► *Mitől lesz jó ivású egy pezsgő?*  
– Az alapbortól, az élesztőtől és az érlelési időtől. Ez a három paraméter, ami számít egy pezsgőnél.  
► *A honlapjukon kilencféle pezsgőt találtam. Bővül-e majd a paletta?*  
– Tizenhatal kezdtük, szűkítjük inkább. Hatvanegy éves vagyok. Most is sokat dolgozom, de magannak. Szeretem a kihívásokat. Szeretem a pincében, a pezsgőműhelyben tölteni az időmet.

► *Mi volt az eddigi legnagyobb sikere a manufaktúrában?*  
– A Pinot Noir pezsgőnk aranyérmét kapott a VinAgora Nemzetközi Borversenyen. Pár palack van belőle, **Bordás Zolinak** hoztam ajándékba. Az az igazság, hogy nem nagyon szoktunk nevezni versenyekre, mert a mi pezsgőink más értékrendben vannak, drágábbak, mint a többi.

► *A kedvenc pezsgője is a Pinot Noir?*

– Nem, az egy 2019-es Chardonnay pezsgő, amiből költseni is hoztam. Reméltem, hogy tetszeni fog.

Kép-szöveg: **Pál László**

**HALAS**  
**77/420-420**  
**TAXI**

**A központi szám ötödik kicsengése után az ügyeletes taxis jelentkeznek!**

## Címlapunkon

Fotók: Szóri Attila

Kreatív: Anda Péter

**halasi tükör**  
6400 Kiskunhalas,  
Hősök tere 1.  
Tel./fax: 77/423-003  
info@halasmaedia.hu

Ügyvezető: **Vincze Bálint** [ugyvezeto@varosmenedzser.hu](mailto:ugyvezeto@varosmenedzser.hu). Főszerkesztő: **Kovács Iván** [foszerkeszto@halasmaedia.hu](mailto:foszerkeszto@halasmaedia.hu) Szerkesztők: **Jäger Levente** [jager.levente@halasmaedia.hu](mailto:jager.levente@halasmaedia.hu), **Pál László** [pal.laszlo@halasmaedia.hu](mailto:pal.laszlo@halasmaedia.hu). Munkatársak: **Bakos László, Fehér Erika, L. Molnár Anna, Szóri Attila, Vass Katalin** Szerkesztőségi munkatársak: **Bánóczki Rita, Csiszár András, Kardos Csaba, Lakatosné Wágner Nikolett** Hirdetésszervezőnk: **Hudecz Attila** [hudecz.attila@halasmaedia.hu](mailto:hudecz.attila@halasmaedia.hu) *Ügyfélszolgálat, hirdetések: reklam@halasmaedia.hu*  
Kiadja: Halasi Városmenedzser Nonprofit Kft. Felelős kiadó: a kft. ügyvezetője Terjesztők: Magyar Posta Rt., illetve saját terjesztők. Előfizethető: a postahivatalokban. Nyomdai munkák: **s-Paw Kereskedelmi és Szolgáltató Bt., Üllés** ISSN: 2559-8678

# Országos hetedik volt a Kertvárosi-iskola

A Magyar Diáksport Szövetség megbízásából, immár ötödik alkalommal a Heves Megyei Diák- és Szabadidősport Egyesület rendezte meg a Játékos sportverseny országos döntőjét Egerben. Március 4-én, szombaton a Kemény Ferenc Sportszarnok adott otthont a hazánk legeredményesebb csapatainak szervezett vetélkedőjének. A legeslegjobbakkal között a Kiskunhalasi Kertvárosi Általános Iskola Szloboda Mihály és Lajkóné Latzkó Andrea által felkészített válogatottja hazánk hetedik legjobbja előkelő címet érdemelte ki.

Már ismertként, precízebben fogalmazva elismertként fogadták a Diákolimpia Játékos sportversenyének Egerben megrendezett országos döntőjén – felkészítőikkel egyetemben – a Kiskunhalasi Kertvárosi Általános Iskola csapatát. Számukra sem okoztak meglepetést az országos nyolcas döntő szereplőiként megjelent versenytársak, hiszen zömük évek óta meghatározója ennek az alsó tagozatosoknak szervezett, ugyancsak változatos sportágnak. A csapatok tagjaira kilenc feladat megoldása várt, ebből hatra egyértelműen kellett számítani, ezek az adottak, fixek mellett három gyakorlatanyag-sorsolással kerültek a programba. Arról, hogy hogyan alakult a feladatok köre, továbbá, hogyan teljesítették ezeket tanítványaik a Kertvárosi-iskola színeiben, felkészítő testnevelőjüket, Szloboda Mihályt kérdeztük.

– Némi változás történt újra az 1989-ben indított verseny lebonyolításában – kezdte a tájékoztatást Szloboda Mihály –, ugyanis az elő-



ző esztendőben még tíz feladatból állította össze a Magyar Diáksport Szövetség Játékos sportversenyének munkabizottsága. A mostani sorozatban azonban két csapatot érintően előkerült a tizedik, azaz pótfeladat, mivel közöttük holtverseny alakult ki. A mezőnyt alkotók mindegyikének a döntő első összecsapása a futás váltóbottal elnevezésű gyakorlattal kezdődött. Nekünk a hetedik helyezést megszerezésével fejeződött be. A következőben hatodik helyezeken érkeztünk be, de a kötéltájtás feljavította az esélyeinket a feljebb lépésre. Igaz, hogy nem jött be a reálisan betervezett maximum, azaz, hogy mind a tizenkét játékosunk bírja másfél percen át. Éppen az egyik legstabilabb tudású versenyzőnk megbot-

lott és 36 helyett csak 33 pontot sikerült begyűjtenünk. Egy szó, mint száz, így is megosztott második helyezést kaptunk a későbbi győztes törökbálinti gárdával. További biztatásként negyedik-negyedik helyezést nyertünk ezután a páros adogatásban és a kalapos váltóban, az elődöntőn produkálnál jobb időeredményekkel, és igazán koncentráltan, szépen, hiba nélkül versenyeztek. Ezek alapján nem volt reménytelen, hogy helyet cserélhettünk az előttünk álló, tavalyi bronzérmes Balatonalmádiból érkező György Dénes-iskolával. Aztán megjelent a „mumus” a 8. feladat képében, várva, hogy „ügyeskedj a labdával”. Ez az ügyeskedés nem jött be, és ezen már az utazó labda eredménye sem tudott javítani. Összességében több van bennük, többre érdemesek, de az országos elődöntő után jelentkező betegségeknek „köszönhetően” nem tudták érvényre juttatni. A gyerekek felemás érzéssel boldogok és szomorkások is voltak egyszerre, de mégis inkább a büszkeség, a pozitív élmény kerekedett felül. Ebben biztosan az is szerepet játszott, hogy a Sportgálán a közelmúltban polgármesteri különdíjjal illették a 2021/22. tanév Játékos sportverseny országos döntője hetedik helyezetteit. Az idei tanévben szintén hetedik helyezést kiharcoló csapat-

ban Korsós Jázmin, Tóth Petra, Szabó Réka, Pap Jana, Polereczki Léna, Csomor-Bohner Júlia, Sala Adél, Tapodi Eliza, Dobos Dorina, Vincze Brajen, Sánta Noel, Vlasics Hunor, Dobos Dániel, Makai Roland, Babenyecz Bendegúz, Szakál Simon, Vakula Márk, Polereczki Alen kapott helyet. Róluk csak a dicséret hangján lehet szólni, teljesítményükhöz csak gratulálni lehet. Nem feledkezhetek meg arról a négy, kora miatt jövőre már nem nevezhető diáksportolónkról – név szerint Korsós Jázmin, Tóth Petra, Sánta Noel és Vincze Brajen –, akik innen ugyan „kiöregedtek”, de elmondásuk szerint szeretnének majd a kézilabdázás vagy az atlétizálás területén bizonyítani.

Végül, de nem utolsósorban felsorolnám a fináléban kialakított sorrendet. A Játékos sportverseny diákolimpiai bajnoka Bálint Márton Általános Iskola – Törökbálint, ezüstérmese Derkovits – Szombat helyi, bronzérmese Nagyboldogaszony – Jászberény. Negyedik Hunyadi – Eger, ötödik Kőrösi-Péterfy – Nagykanizsa, hatodik György Dénes – Balatonalmádi, hetedik Kertvárosi-iskola – Kiskunhalas, nyolcadik Szent István-iskola – Hódmezővásárhely – tudtuk meg Szloboda Mihálytól.

Vass Katalin



FOTÓK: ULRICH FERENC

**Megtalálta a számítását Hódmezővásárhelyen Juhász Janka. A sokszoros országos bajnok és ifjúsági Európa-bajnok úszó most is azt csinálja, amit mindig is imádott. A szeretett sportág utánpótlásának építésén munkálkodik, azt mondja, annyi pozitív impulzust kapott, hogy arra nincsenek szavak. Az élményeit most megosztja olvasóinkkal is.**

▶ *Amikor erre a beszélgetésre készültem, szembejött velem a világhálón egy rádióinterjú, amelyben azt mondtad: olimpiai bajnok szeretnél lenni. 2021 nyarát irtuk akkor. Ez az álmod, terved megvan még, vagy az élet felülírta?*

– Nem vettem el teljesen az olimpiai álmot, de most más szakaszban vagyok az életemnek. Jelenleg úszom és kondizom is, de egyelőre csak a magam örömeire, de egyelőre csak a magam örömeire, hogy mit hoz még az élet, de tény, hogy a korábbi válszerűlésem óvatosabb tervezésre int. Most úgy érzem, a medenceparton tudok jobban kiteljesedni.

▶ *Ahogy a mostanában készült fotókat nézem, jól érzed magad a bőrödben. Hódmezővásárhelyen megtaláltad a számításodat?*

– Az elmúlt 2 évben ebben nem is volt hiány, több területen is megtaláltak a feladatok. Napközben pedagógiai asszisztensként a tankerületi úszásoktatásban veszek részt, ahol a tehetséges gyermekeket igyekszünk kiválasztani, és időnként az iskolai testnevelésórán is aktívan besegítek.

▶ *Pontosan mi a feladatod a Hód Úszó SE-nél?*

– A Hód Úszó SE-nél több feladatom is van. Oktatóként a rám bízott gyerekeket tanítom úszni, szeretném minél több kisgyereknek átadni azt a semmihez nem hasonlítható életérzést, amit az úszás, a víz szeretete adhat. Aki könnyedén megtanulja a 3 úszásnemet, és van kedve sportolni, feladatos rendszerben a versenyző előkészítő csoport-

ba adom tovább. Tavaly szeptembertől a Delfin csoportot visszük egy gyakorlókollégámmal, itt 9-11 éves gyerekek edzését, versenyfelkészítését tartjuk hetente 5 alkalommal. Imádom a gyerekekkel együtt dolgozni. Jó érzéssel tölt el, hogy tovább tudom adni az eddig megszerzett tudásomat és tapasztalatomat. Nagyon jó látni, hogy fogékonyak, hogy fejlődnek, megható és felemelő az az őszinte szeretet, amit visszkapok tőlük. Egy-egy nehéz nap után öröm feltöltődni közöttük. Pedagógus asszisztensként az első feladatom volt egy nyári tábor szervezése, ami pályakezdőként nem volt könnyű feladat, de nagyon élveztem. Annyi pozitív impulzus ért, olyan érzelmi cunamit kaptam gyerekektől, munkatársaktól és szülőktől egyaránt, hogy az első turnus



végén, mikor hazamentem, sokáig csak sírtam... A serdülő, az ifjúsági, valamint a felnőtt csoport munkájában is részt veszek segédedzőként **Máté Hunor** kétszeres olimpikon-edző mellett. Hunor közel 10 évig Amerikában tanulta az edzői szakma alapjait, nem mellekesen a nővérem férje. Hatalmas tudását,



egyedi gondolkodásmódját, szakmai tapasztalatát igyekszem minél jobban ellesni.

▶ *Akkor még mindig az uszoda a második otthonod.*

– Különleges helyzet, hogy versenyeken az edzőket, és időnként volt úszó-

működésében aktívan részt vesz.

▶ *Nemrégiben olvastam, hogy a klub történetének legsikeresebb éve volt a 2022. Ezek szerint kiváló szakmai munka folyik az egyesületnél. Jó a közösség is?*

– Tavaly az eddigi legeredményesebb évünket zártuk, mindannyian azon vagyunk, hogy ezt idén tovább tudjuk fokozni. Remélem, hogy az ötkarikás játékokon is szurkolhatunk a Hódoknak, talán nem is olyan sokára.

▶ *Nem hiányzik egy-egy megméretés adrenalinfröccse?*

– A versenyzéssel járó adrenalinfröccs kicsit hiányzik néha, de annyi impulzus ér, hogy nincs időm ezen gondolkodni. Amikor a versenyzőim úsznak, a parton is van izgalom, nem is kevés. Azt még szoknom kell, hogy ott én már semmit nem tehetek, csak előtte és utána.

▶ *Látsz-e a fiatalok között Juhász Jankát, Juhász Adélt?*

– Volt már olyan, hogy nosztalgiaíval fogadtam 2 szőzi testvérpárt, mintha Adélt és magamat láttam volna bennük, de az, hogy kiből lesz jó úszó, nagyon sok tényezőtől függ. Egy dolog biztos, rajtunk nem múlik!

▶ *Apropó Adél. A Juhász-lányok mindig legendás párost alkottak. Ez most is megvan, Hódmezővásárhelyen?*

– Adéllal napi szintű kapcsolatban vagyunk. Bár ez már más minőség, hiszen neki férje és gyereke van. Ha úgy alakul, azonnali véd- és dacszövetségre tudunk lépni, aztán megy az élet tovább. Az unokahúgom, Hanna 2 éves lesz, már várom, hogy mikor vihetem oktatásra.

▶ *Maradt valami kapcsolatod Kiskunhalással?*

– Kiskunhalason mindent felszámoltunk, mert édesanyám is ide költözött velünk, a bátyám pedig Szegeden telepedett le. Baráti kötelékek maradtak, és a szép emlékek, hiszen nekem Kiskunhalas mindig a szülővárosom marad.

**Jáger Levente**

A FOTÓKAT JUHÁSZ JANKA

BOCSÁTOTTA RENDELKEZÉSÜNKRE



## Író és fotóriporter egy személyben



Tallér Edínával vettem fel a kapcsolatot, neki és párjának, Gerner Csabának köszönhetjük, hogy immáron harmadik alkalommal valósult meg rendhagyó irodalomóra iskolánkban. Ezúttal egy olyan író is csatlakozott hozzájuk, aki a fotózásban is nagyon jártas, így több művészeti ággal ismerkedhetnek meg diákjaink – mondta **Czagányné Pásztor Anikó** szervező pedagógus.

A program főszereplője Szöllősi Mátyás volt, akinek érdeklődési köre több művészeti ágot is lefed.

– Bár az írás előbb volt az éle-



Miként kapcsolódhatnak össze a különféle művészeti ágak? Erre a kérdésre keresték a választ a Dékáni Árpád Technikum diákjai és pedagógusai azon a rendhagyó irodalomórán, melynek vendége Szöllősi Mátyás író, fotóriporter volt. A hallgatóság soraiban ülő fiatalok közül többen is kedvet kaptak az olvasáshoz.

**Gerner Csaba** és **Tallér Edina** jóvoltából egy könnyed hangvételű tanórának adott helyet a Dékáni Árpád Technikum egyik tanterme. A fiatalok a különféle művészeti ágak találkozásáról hallgathattak meg egy előadást.

– Mondhatom, hogy most már egy jól működő sorozat az, aminek részeként megvalósult a mai program.



temben, mint a fotózás, alapvetően azt gondolom, hogy a fotóriporteri munkám kapcsán megismert történetek, ha nem is direkt módon, de áttételesen nagyon inspirálnak. Különbő emberek, beszédmódokat, szituációkat ismerek meg, amik aztán a műveimben is visszaköszönhetnek – árulta el Szöllősi Mátyás.

A diákok közül többen is voltak, akik az előadás hatására elhatározták, ezentúl még több könyvet olvasnak majd. A sikert látván a szervezők máris elkezdték megtervezni a következő ilyen különleges irodalomórát.

Kép-szöveg: **Szóri Attila**

## Megszépült, megnyitott a mozi

Modernizált környezetben lehet filmezni. Egy hónapon át zárva tartott a kiskunhalasi Városi Filmszínház. Ez idő alatt látványos fejlesztések valósultak meg a mozi előterében, de megszépült többek között a nagyteremben lévő színpad is.

– Az előtérben újdonság az álmenyendezet, a régi szinte már életveszélyes volt.

Most minden sokkal színesebb lett. Emellett új villamoshálózat került kiépítésre, szpotlámpákat

szereltünk be, a kukoricagép kapott egy füstelszívót.

A plakátok most már nem papíralapon vannak kitéve a falra, hanem monitorokon változnak a különféle promóciós



anyagok – tudtuk meg **Kószó János** ügyvezetőtől.

A mozielőadásra érkezők közül sokan tudtak a felújításról, vannak viszont, akik meglepődnek, mikor belépnek az előtérbe. Abban szinte mindenki egyetértett, hogy látványos a változás.

– Nagyon jó lett, tetszenek a deko-

rációk, ezek a karakterek, ahogyan ülnek a mozi teremben, igazán ötletesek. Kiskunfélegyházáról járunk ide, ilyen mozi a környéken sehol nem látni – árulta el **Sinkó Tamás**.

Az év eleji felújítások sikerét látva a mozi vezetője elárulta, itt még nem érnek véget a fejlesztések.

Kép-szöveg: **Szóri Attila**